

## Физика – это просто!

Атмосферное давление – хорошо или плохо? А зачем оно нужно? А почему оно на нас влияет? А причем тут физика? На эти вопросы предлагает нам Селиванова Татьяна Николаевна, учитель физики МБОУ СШ № 8. Физика – сложная для восприятия наука, но благодаря практическим знаниям учитель сумел показать нам интересную сторону предмета. На мастер-классе фокус-группе предложили с помощью опытов доказать существование атмосферного давления и объяснить его влияние на нашу жизнь. Именно интересные опыты во взаимодействии с умениями и профессионализмом Татьяны Николаевны донесли до участников фокус-группы особенности крайне сложного явления.

В каждом слове учителя ощущалась любовь к своему предмету, что является самой лучшей основой преподавания. Физика полна тайн и неизвестности, но именно благодаря таким учителям, которые не боятся идти навстречу загадок, наши школьники становятся первооткрывателями.

В интервью, которое Татьяна Николаевна дала нашему пресс-центру, она выразила своё стремление к познанию тайн Вселенной: её далёких пределов и самых маленьких крупиц, которые определяют всё наше мироустройство.

Участникам фокус-группы понравился опыт и его результаты несмотря на то, что не все получалось. Главное, что они испытали во время процесса. Благодарим Татьяну Николаевну за то, что смогла объяснить сложные вопросы простым, как говорится, языком!



Пресс-центр МАОУ Гимназия №5 «Времири»